



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего

Днем 12 апреля 2015 года в городе Казани при проведении работ на территории ТЭЦ № 2 упал с градирни 30-летний монтажник ООО «Мосттрубомонтаж». Мужчина получил травмы несовместимые с жизнью и скончался на месте.

По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц, ответственных на обеспечение безопасности при проведении работ. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/914742>